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Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 5277 Posła na Sejm RP Pana Sebastiana Łukaszewicza      
w sprawie przebudowy skrzyżowań na DK 65 z podziałem na części: Część I Przebudowa 
skrzyżowania na DK 65 m. Dobrzyniewo Duże oraz Część II Przebudowa skrzyżowania 
na DK 65 w m. Knyszyn, przedstawiam poniższe stanowisko w sprawie.

Celem zadania pn.: „Przebudowa skrzyżowania na DK 65 w m. Knyszyn” jest m.in. 
przebudowa skrzyżowania DK 65 z DW 671 na skrzyżowanie z ruchem okrężnym, 
przebudowa chodników w obrębie skrzyżowania, budowa oświetlenia dedykowanego na 
 przejściach dla pieszych, przebudowa istniejącej infrastruktury technicznej. Zadanie pn.: 
„Przebudowa skrzyżowania na DK 65 w m. Dobrzyniewo Duże” obejmuje natomiast swym 
zakresem m.in. przebudowę skrzyżowania DK 65 z drogą powiatową nr  1385B oraz z 
drogą powiatową nr 1393B na skrzyżowanie z ruchem okrężnym, przebudowę zatok 
autobusowych, wykonanie dróg dla pieszych i rowerzystów, wyznaczenie przejść dla 
pieszych, a także budowę oświetlenia dedykowanego na  przejściach dla pieszych.

Nawiązując tym samym do pytania nr 1 i pytania nr 5 przedmiotowej interpelacji 
informuję, że dokumentacja dla obu ww. zadań nie została jeszcze odebrana z uwagi 
na fakt, że prace projektowe nie zostały zakończone. Jednocześnie pragnę poinformować, 
że celem zachowania zasad konkurencyjności, przed ogłoszeniem przetargu na roboty, 
informacja dotycząca poszczególnych kosztów inwestycji nie jest podawana 
do wiadomości publicznej. 

W kwestii pytania nr 2 ww. interpelacji informuję, że zadanie obejmujące przebudowę 
skrzyżowania na DK 65 w m. Dobrzyniewo Duże zostanie sfinansowane ze środków 
budżetu państwa w ramach programu dotyczącego kompleksowego utrzymania sieci dróg 
krajowych.

Odpowiadając na pytanie nr 3 i pytanie nr 4 przedmiotowej interpelacji informuję, 
że aktualne harmonogramy prac wskazują, że zarządca dróg krajowych – GDDKiA – złożyła 
wniosek o  ZRiD dla przebudowy skrzyżowania na DK 65 w m. Knyszyn w  VII 2024 r. 
Ogłoszenie przetargu na wyłonienie Wykonawcy robót dla ww. zadania planowane jest 
po uzyskaniu decyzji ZRID, tj. możliwe będzie najwcześniej w 2025 r. Zadanie dotyczące 
przebudowy skrzyżowania na DK 65 w m. Dobrzyniewo Duże zostanie zakończone 
na etapie dokumentacji projektowej, która następnie zostanie przekazana do przyszłego 
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zarządcy drogi celem dalszej realizacji inwestycji. Powyższe wynika z faktu, że w 
 III kwartale 2026 r. po wybudowaniu i oddaniu do użytkowania przez GDDKiA drogi 
ekspresowej S19 na  odcinku Krynice – Dobrzyniewo – Białystok Zachód, DK 65 
na przedmiotowym odcinku drogi (wraz z odcinkiem DK 65 obejmującym ww. 
 przebudowę skrzyżowania DK 65 w  m.  Dobrzyniewo Duże) utraci status drogi krajowej. 
Wówczas, po oddaniu do  użytkowania ww. odcinka drogi ekspresowej S19 GDDKiA 
nie będzie mogła wydatkować środków na niniejszą inwestycję. 

Z poważaniem
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